

关于狗狗币最新消息和狗狗币今日最新价格的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和Dadaqq.Com网小编往下看狗狗币最新消息的具体解答吧。

之前虚拟货币大火的时候，除了比特币之外，还有另外一个货币被马斯克炒起来的狗狗币，现在狗狗币已经成了名副其实的狗狗币，已经狗带了。有炒币玩家状告马斯克，索赔1.7万亿，这当然不可能了呀，不要说1.7万亿。1.7万都不可能。

马斯克能成为世界首富，大家觉得为什么？市场上的钱就那么多钱，都是从哪来的呢？炒虚拟货币是他很重要的一个收入来源。之前把比特币价格轰上去的时候也是现在把狗狗币价格轰上去也是，只不过现在的价格，已经到一定程度了，没必要让它继续高了，那该下来就下来吧，市场中投资者的钱该收的也收的差不多了。就是说投资者亏了，亏了跟人家有什么关系啊？不可能会有这个赔偿义务的，毕竟投资有风险，虚拟货币本身就更有风险了。

大家要相信钱是守恒的，钱就那么多，这个市场上所有投资者都赚钱，赚的是谁的钱啊？那大家想一想，如果所有投资者都亏钱，那钱到谁手了呢？这不很容易想明白了吗？不赚钱的事情没有人会去做的，马斯克为什么要把比特币价格弄上来？把这个狗狗币的价格炒上来，因为能赚钱啊，答案就那么简单。换做是你已经到自己口袋里的钱，你会把它掏出去吗？虽然说有人告你，但是他并没有什么切实有效的证据能够证明你这种行为是违法的，能够证明你有什么赔偿义务。

我们基本上已经可以预测到结局了，就是马斯克不可能赔钱，因为之前那么多状告他的要这个赔偿，要那个赔偿的，那人家也没有赔过钱啊，特斯拉的官方律师团队实力是很强的，经理是不会输的，投资本来就有风险啊，虚拟货币更有风险。之前市场火热的时候就有很多人劝过大家不要轻易玩这个东西，但是有很多人不信邪呀，现在事实证明了。

对于这种事情的发生，那么当然是会影响他的声誉也是很正常的，毕竟作为一个公众人物，作为一个大家广为人知的人，公众人物那么做出了这种事情，那么肯定会对于他的声誉造成一定程度上的影响的，毕竟像这种公众人物，他的一言一行都被广大的人民群众所看到，那么，做出了这种事情的话，肯定是会对于他的生意造成巨大的影响，甚至会导致他的企业的发展，造成一定的阻碍，也是很正常的事情

行为

对于这些公众人物的行为的日常的言行举止的话，那么都是对于他们的形象，对于他们的声誉造成一定的影响的，之所以有很多的公众人物会去做这些慈善，也正是因为他们们的这种行为能够给她们的形象加分，能够增加人民群众对于他们的这个声誉，能够让她们的声誉变得更加好，那么这样的话对于他们未来的发展也是比较好

的，而这一次事情的发生肯定是会影响到他的声誉的，因为这种事情是比较恶劣的一种事情，那么对于一个公众人物的影响也是很大的

危害性

可以说像这种事情的发生的话，那么危害性是非常大的，那么这种事情带来的影响也是非常大的，而且是一个公众人物做出这种事情来那么一件就更加严重的，毕竟作为一个公众人物的言行举止，都是暴露在人民群众的目光之下的，一旦他做出这种严重的事情来，那么肯定会对于他的声誉造成巨大的影响

总的来说像这些公众人物，无论他们做什么事情都基本上暴露在人民群众的目光之下，一旦他们做出一些非常恶劣的事情的话，那么对于他们自己的影响是巨大的，毕竟作为一个公众人物的话的言行举止都是会被广大的人民群众看见的，一旦做了这种影响极其坏的事情，那么对于他们的未来影响也是非常大的

狗狗币顺利上线COINBASE即将带来哪些红利和机会？

首先

来说说看吧

要是再涨个10%-20%倒是并，不是没有可能，随便再来一条利好消息，例如特斯拉接受狗狗币支付等等，都可能给其带来一定的涨幅。但要是想几倍几倍地涨，本人认为不太可能，毕竟现在市值这么大，再翻倍之类的有一定难度而且上方还套着一批人。

要想几倍十倍二十倍这么涨的话我认为应该得在熊市跌了几十上百倍之后才能够出现这样的情况了。所以静待抄底时机吧。

狗币确实没有总量，初始发行量是1000亿个。

每年增发5%，也就是每年增发50亿个。

现在的增量大概1280亿个。

相对比特币总量只有2100万，确实多了，是比特币的6000倍。

重新回归问题，当发行量每年增发5%，那么无限量就需要时间刻度。

数量的庞大也决定了现在狗币价格的低廉。

作为流量货币，大部分普通人均可入场。

美元增发又是多少呢？

没有固定的比例，2020年美元大概5万亿。

狗币对标的是美元，比起全球大放水，还在可控范围内。

狗币是达不到现有比特币的价格是毋庸置疑的。

当比特币、莱特币价格越来越高的情况下，狗币成为萌新的选择。

大部分持有狗币的玩家心理预期其实也不高，1美元就成，不过分吧，比起美元的超发洒洒碎了。

当然延迟满足感也是常态，欲望是无止境的，假如上升到1美元，是否会期望更好的价格，

取决于对狗币的交易价值和支付的认可度。

要币嘛

别像玩股票一样，恨不得一天看3次。

我身边玩狗币的都是抱着学习的态度，持有个几千个就Ok了。

即便像这几天的暴跌，也损失不了多少。

今天的狗子看起来求生欲挺强的。

还是那句话，又不是狗币一个跌了，大盘都是这样。

至少看起来狗币没那么容易被玩死。

天量的币数，无限增发，我估计开发者早已被某机构以极低的价格收购了，然后进行拉盘，操控币价，这位收购者不排除是那个马斯克！

然后呢，用狗狗币与比特币双向联动，收割韭菜，尤其是中国人！

怎么收割呢，先持续地拉狗狗币

于是很多人卖了比特币，去买狗狗币，狗狗币大肆放仓，这样比特币的价格就会跌下来了，然后呢，他把卖狗狗币的钱去屯比特币，然后呢，把狗狗币的价格降下来，把比特币的价格涨起来，于是很多人把狗狗币卖了，去买他的比特币！里外里狗狗币通吃！

你别忘了，这中间还有玩的合约，涨跌的同时，在合约上白白收割韭菜，简直是赚翻了！没有比这更赚钱的买卖了！

狗狗币的话题太多，马斯克可是做火箭的啊。

另外萌新一般都不会进场买BTC,ETH因为价格太高了不能满足他们翻十倍百倍的梦想。

而狗狗币两块多的买不了吃亏买不了上当就看击鼓传花谁是最后接手的。

至于加密货币的牛市什么时候结束，我的感觉是只要美国一天不倒，牛市就不会结束，其原理等同于美国股市。

因为从某种意义上，美国股市和加密货币都是美元超发的蓄水池

在经济没有大好的情况下（好转可不行，必须重回巅峰那种）

美国还会继续超发，而钱最好的去处就是股市和加密货币。而加密货币的去中心化收割韭菜属性比股市更好用。

还有就是，加密货币交易中经常用的泰达币（USDT）价值对标美元

这就好像你入美股要换美元，你买石油还需要先买美元一个道理，美国是不会让泰达币和美元脱钩的。也事实造成必须加密货币保持稳定增长，逆行而上。

赋予 BSC 吸引力的，是 BSC 发起者的币安交易所和一群 BSC DApp 项目在过去半年时间内形成的协同效应：币安提供的资金、用户等资源的扶持，早期项目的造富效应吸引用户参与，完成了冷启动。

用户的到来对项目方的吸引能力逐渐抬升，尤其在以太坊拥堵、gas

费高企不下，吸引了大量小易用户和亟待扩展用户群的项目方。BSC 由于良好的发展节奏，尽管仍在发展初期，却已经形成了自强化的小生态。

和 Etherscan 同样的使用界面，并不需要额外的学习门槛。查询区块、交易信息、代币持有者信息等，都可以使用。

需要承认，BSC

仍然是一个中心化程度较高的项目。不过一个有意思的问题是：CeFi + DeFi，是如何互助力的？或许在 BSC 这里，提供了一个可供观察的样本。

BSC 的发展轨迹，有几点因素，我认为值得一提。

首先，BSC 协议得到了币安交易所的大力支持，生态发展的扶持是要花钱的，且花费资金量并不在少数，这一点某柚社区可以作为范例。

著作权归作者所有。商业转载请联系作者获得授权，非商业转载请注明出处。

太坊的费用和网络问题

给 BSC 这类侧链平台以弹药。牛市爆炸式增长的用户热情

以太坊目前的状态，容不下，外溢至 BSC 等公链是自然而然的。随便一笔交易就要花去几十上百元，小散吃不消，只有大户们可以挥金如土。

币安 BSC 兼容以太坊，迁移不过是重新部署合约，对开发者的门槛很低；交易费用方面，也可以认为几乎不存在，确认速度又快，尽管存在中心化的诟病。小额转账和交易，在 BSC 找到了自己的土壤，这也是 1Inch 等以太坊上应用扩展至 BSC，以及多个项目方开始采用双链上线项目（ETH + BSC）的原因之一。

最后，得益于交易费的大幅下降，以及在新年初期的拉新投入，BSC 上 DeFi 项目的挖矿收益颇具吸引力，这也是最近 BSC 发展迅猛的催化剂。

三大交易所各家公链均在发展

从这三者之中择优，我认为 BSC 目前处于领先地位，HECO 和 OKChain 的追赶，怕是有些吃力。BSC 的发展刚从早期的积累阶段进入到增长阶段，从前文的数据也可以看得

到，刚刚越过早期的拐点，在牛市的行情加持以及类似 Alice、DeGo

这类代币造富效应的驱动、Cake APR 的刺激下，我认为 BSC 的增长，仍大有可观。

尽管如此，对新的智能合约平台进行攻击的示例，我们见得太多了，从 EOS 早期的疯狂提款机，到 DeFi 中各类见怪不怪的黑客攻击案例，在 BSC 上我们也会见识到黑客们的威力，许多新项目方，也注定会遭受一轮打击，从中知晓敬畏。

BSC 脱胎于 Ethereum

这也就意味着许多的以太坊生态中的漏洞、缺陷、智能合约方面的限制，在 BSC 上也不会免去，而目前黑客对 BSC 上项目的攻击报道尚未见到明显的报道，但是这并不意味着他们不会来。

这里还是为了提醒读者，尽管 BSC 的生态发展如今已经颇见起色，但无论是以太坊生态，还是 BSC 等新兴智能合约平台，在看到利润和新奇的同时，也当时刻敬畏风险，避免遭受重大的损失。

上述文章内容就是“狗狗币最新消息”和“狗狗币今日最新价格”的详细内容了，希望对您有帮助，更多内容查看Dadaqq.Com网百科网。